

В преддверии Дня защитника Отечества следователи встретились с ветеранами



Следователи Любинского межрайонного следственного отдела навестили Павла Андреевича Лемешко и Георгия Сергеевича Евдокимова.

Оба наши земляка участники Великой Отечественной войны: Павел Андреевич с 1943 года прошел войну рядовым, награжден медалью «За победу над Германией», пограничник Георгий Сергеевич проходил службу с 1951 года в Закарпатском военном округе, за участие в ликвидации банд приравнен к участникам войны.

Накануне праздника следователи поздравили ветеранов и пожелали им долгих лет жизни. На фото руководитель Любинского межрайонного следственного отдела Александр Меньшиков с Георгием Сергеевичем Евдокимовым.

Изображения



22 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1658383>